
Préparation d’un poste utilisateur 

 

Après masterisation il faut suivre ces étapes pour configurer le poste utilisateur :  

• Configuration d’Outlook 

Lancer Outlook  

Mettre l’adresse mail de l’utilisateur  

Suivant et la configuration s’effectue 

 

 
 

 

• Configuration OneDrive 

Lancer OneDrive 

Mettre l’adresse mail de l’utilisateur  

Suivant et la configuration s’effectue 

 

 



• Configuration Teams 

Aller dans le dossier Public 

Temporary documents 

Windows 10 

Softs 

Lancer l’exécutable de Teams pour qu’il s’installe sue la machine 

 

 

 
 

 
 

 

• Installation de Genesys 

Aller dans le dossier Public 

Temporary documents 

Windows 10 

Softs 



Copier le répertoire Genesys sur le bureau 

Lancer net framework 3.5 

Lancer l’exécutable PureCloud 

 

 
 

 
 

 

• Installation d’Uniflow  

Aller dans le dossier Public 

Temporary documents 

Lancer le script Installe Uniflow 

 

 
 

 

• Changer les applications par défauts 

Aller dans les paramètres 

Applications  

Applications par défauts 

Mettre Google Chrome et Outlook par défauts 

 
 

 



Puis changer les applications par défauts des extensions 

Rechercher .pdf  

Mettre Adobe Acrobat Reader 

 

 

 

• Configurer les Macros sur Excel / Word 

Ouvrir Word 

Fichier 

Option  

Centre de gestion de confidentialités 

Paramètre du centre de gestion de confidentialités  

Paramètres des macros 

Activer 

 

Idem pour Excel 


